1. Kavte 116 kdBeteg dSranpéoels:
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58=(6 x...)+ ...

86=(9x..)+...

39=(05x...)+...

50=(7x..)+...

75| 8

T5=(..x...0)+..

78=8x...)+...

68=(7x...)+...



2. Av & 66 gvpw, moéca PiPria tov 8 gvpd ayopdlwm; IMoca ypruata Bo pov
TEPIGGEYOLV;

Amdavinon :

3. H1d&n pog oty exdpopn| £dmwae 56 evpd yio 1o eaynto 7 pobntov. [1oco kdotice
T0 PayNTd TOL KOOEVHS LodnTy;

Amavinon :

4. 'Eva gpyootdolo mov mapdyel 99 Koutid avoyukTtikav ce toco Kot Bo ta
GLOKELAGEL, 0OV 10 KABe KiPdT0 Ywpdet 11 KovtdKia,

Amdvnon :




